

2023年高考拉开帷幕 邹平5393名考生奔赴考场

□通讯员 夏敬民 徐鹏 张彤彤 王帅 报道

6月7日,2023年夏季高考与学业水平等级考试拉开帷幕,邹平市5393名考生走进考场,为自己的青春和梦想奋力拼搏。今年高考与学业水平等级考试时间为6月7日-10日,为期4天,邹平设邹平一中、邹平二中两个考点。

7日早上7点30分过后,一辆辆满载考生的大巴车缓缓驶出校门,奔向考场。考生们信心满满,斗志昂扬迎接这次人生大考。

早上8点钟,同学们陆续进入考场。面对即将开始的高考,大家互相加油打气,稚嫩的脸上写满了坚毅与勇敢。教师、家长也通过各种方式为考生加油,鼓励他们为自己的青春梦想奋力一搏。一句句加油鼓劲声响彻整个校园……

每场考试,老师都会将学生安全带到考点,分发相关证件,一起加油鼓劲,目送他们——走进考场,开考半小时后才回到相关区域,等待着考试结束再把学生安全接回。为确保每位考生在每场考试时不遗漏高考证件,每场考试后老师们都会将学生的证件收齐,统一管理,在下一场开考后再统一发给学生手中。

为保证高考期间学生的充足营养,确保考生饮食安全,考前及考试期间,市教体局精心组织、迅速行动,对全市高考期间有餐饮任务的学校食堂进行全面检查督导,严禁加工过期变质、有毒食品,严禁使用非食用物质和滥用食品添加剂等情况。各学校严把食品进货关、食品烹饪关、餐具消毒关、环境卫生关,确保高考期间餐饮服务食品安全零事故,为考生营造安全放心的饮食环境。

为实现“平安高考”“健康高考”“公平高考”,邹平各部门以最高标准、最严要求、最实举措,压实各方责任,全力以赴护航高考,确保高考安全顺利,助力考生扬帆筑梦。

为保证考试顺利进行,邹平市充分发挥招考委成员单位的作用,制定周密保障方案,投入大量人力物力,从安全保卫、电力保障、交通运输、食品卫生、环境治理等各方面给予充分保障;进行标准化考点功能提升建设,为考试安全进行提供可靠的技术保障;高标准选拔考试工作人员,精心组织教育培训和演练,确保人员思想认识到位,考务操作到位,服务考生到位,确保全市高考平安顺利。



信心满满走进考场。



强化考前培训,确保考务工作滴水不漏。



为考生量身定制“高考营养餐”,开展高考美食七天乐活动。



安检快捷有序。



学生考前壮行。



教师通过各种方式为学生加油鼓励。



学生走出考场,心情放松。



各部门通力合作确保高考顺利进行。